Emil Tonchev

From: Emil Tonchev

Sent: 31 aBryct 2016 r. 09:55

To: 'Jana Vassileva'

Subject: nokaHa 3a npeacTaBsHe Ha opepTa
Attachments: LEKNAPALNA no 97 an. 6 NMMN30M.doc
Jo:

CNABAHUKA MMMOPT EKCMOPT OO/,

Codus

Ha BHMMaHuneTo Ha: r-xa flHa Bacunesa

MOKAHA
3a npeacrasaHe Ha odeprTa 3a gocTaska Ha 40 6p. moaynu/mautosn/ 3a cynepandT - mogen MX940, cnnpauka 3a cynepandt - mogen MX940, feMOHTaXK 1 MOHTaxK Ha 40
6p. MauTOBM MOAY/IN.

YBaxkaema r-ko Bacunesa,
Ha ocHosaHue 4n1.191, an.1 7. 5 ot 300N Bu mM3npalame nokaHa 3a NpeacTaBaHe Ha TeXHMYecKa M LeHoBa odepTa 3a A0CTaBKa Ha AocTaBka Ha 40 6p. moaynaun/maytosu/ 3a
cynepandt - moaen MX940, cnnpayka 3a cynepandt - mogen MX940, AeMOHTaX M MOHTaX Ha 40 6p. MauToOBM MOoAYy N

1. TexHuuyeckaTa odpepTa TpAbOBa Aa CbAbPrKa: TEXHUYECKO NPeasIoXKeHNe CbrNacHO U3NCKBAHMATA Ha Bb3oxuUTeNs, KaTo NocoYmTe NPOU3Xoa Ha CTOKUTE M 3aBO/AA

NPOM3BOAMTEN, BKIOUMTENHO AeKNapupaTe, Ye npeanaraHuUTe CTOKM ca HOBO MPOU3BEAEHM WM CbLUMTE Ca MPOU3BELEHN B CPOK [0 6 Meceua npeau AataTa Ha
npeacraBeHaTa opepTa, rapaHUMOHEH CPOK M rapaHLMOHHU YCA0BHUA.

2. UeHoBsaTta odepTa TpAbBa Aa CbAbPrKA: ANHUYHM LLEHW 1 06LLa CTOMHOCT.
OdepTuTe /TexHunyecka n LeHoBa/ ce U3npallat B 3anevyataHa onakoBKa Ha agpec: c.MeaHuKaposo, 06.1.Ctapa 3aropa, KoHtyplnoban Mapuua M3tok 3 AQl, otaen O u

CHabpasBaHe. KpaeH cpokK 3a npeaasaHe Ha odepTaTta: 02.09.2016 r., go 16.00 yaca.
OugeHKa 1 Ha odepTuTe LWe 6bae HanpaBeHa Ha 6a3a Ha MIKOHOMMYECKM Hali-u3rogHa odepTa Ypes KPUTepUs Hal-HUCKA AOroBOPEHa LeHa.

Regards/lMo3apaswy,
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